

## 粵港澳農產品推介會 24 優質項目惠州簽約

【香港商報訊】記者盧偉報道：17日，主題為「入灣出海，共創『食』機」的粵港澳農產品及食品產業招商推介交流活動在粵港澳大灣區（廣東·惠州）綠色農產品生產供應基地（下稱「供應基地」）舉行。活動旨在分享產業發展最新動態，搭建高效的交流對接平臺，惠州將營造更加優越的環境，提供更加便利的服務，推動更多內地優質農產品「入灣出海」，進一步拓展海外市場。同時，活動也致力於深化粵港澳地區在農產品及食品產業領域的合作，為「百縣千鎮萬村高質量發展工程」的實施提供新的助力。

在當天活動中，共有24個優質合作項目成功簽約，涉及食品加工、冷鏈物流、水產養殖等多個領域。

據了解，惠州粵港澳綠色農產品生產供應基地項目首期500畝園區已全面運營，二期初具規模，三期穩步啟動。根據規劃，基地將打造為服務大灣區的現代農業與食品產業集群，成為灣區的重要農產品應急供應「大糧庫」、綠色食材食品高效供應的「大廚房」、聯農帶農惠農的「大農場」、推動產銷對接的「大市場」，以及提供全產業鏈數字化服務的「大平臺」。

## 海南第一高樓 塔樓核心筒封頂

【香港商報訊】記者吳軍暉報道：12月16日，在海南全島封關運作進入最後衝刺階段的關鍵時刻，「海南第一高樓」海南中心項目完成塔樓核心筒結構封頂，項目核心結構正式成型。項目總高度將達428米，當前建設高度達402米，已經刷新海南城市物理天際線。

隨着核心筒這一建築骨架實現封頂，海南中心項目已從主體結構的「向上生長」，正式轉入幕牆安裝、內裝施工與功能完善的「精雕細琢」新階段，為項目在2026年底具備竣工驗收條件、2027年10月順利投入試運營築牢了堅實基礎。

## 哈爾濱冰雪大世界開園 120萬平方米為歷屆之最

【香港商報訊】記者張曉磊報道：12月17日上午10時，第二十七屆哈爾濱冰雪大世界正式開園迎客。園區佔地面積達120萬平方米，總用冰用雪量突破40萬立方米，以歷屆之最的宏大體量，打造一座「冰天雪地」「童話世界」。

除了視覺震撼，今年的冰雪大世界在互動體驗上全面升級。備受矚目的超級冰滑梯共24條滑道，全長521米；高達120米的「雪花摩天輪」，提供俯瞰冰城的獨特視角；園區還引入AI互動設備與「冰凍花卉」技術，實現傳統與現代、藝術與科技的碰撞。

此外，第十一屆「世界旅遊經濟論壇·黑龍江2025」在16日哈爾濱召開。會上，聯合國世界旅遊組織向哈爾濱市頒發「世界冰雪旅遊卓越城市」證書。憑借多年深耕與匠心打造，哈爾濱已連續八年蟬聯「中國冰雪旅遊十佳城市」榜首，並入選「世界遊客嚮往中國城市」。

## 山西非常規天然氣 「十四五」產量增155%

【香港商報訊】「作為全國最大的煤層氣生產基地，多年來山西煤層氣產量佔到全國八成以上。『十四五』期間，全省非常規天然氣產量累計達749億立方米，較『十三五』增長155%。」在12月17日舉行的山西省「高質量完成『十四五』規劃」系列新聞發布會上，山西省能源局黨組書記、局長張翔向媒體披露了這組數據。

面向「十五五」，山西設定了明確的發展目標：以「產量產值雙翻番」為引領，力爭到2030年末，全省非常規天然氣產量達到300億立方米，產值突破千億元，為經濟社會高質量發展注入強勁動能。牛建黎

## 定延春

香港三姆森，扎根香港，昂首全球。拳頭產品「定延春」以頂尖品質風靡世界，口碑為證。品牌將以本土實力，鑄就健康典範，必將引領未來。

## 申請新酒牌公告 九龍駅秀食

「現特通告：冷晚峰其地址為九龍佐敦德興街18號德成軒地下，現向酒牌局申請位於九龍佐敦德興街18號德成軒地下九龍駅秀食的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年12月18日」

## 申請新酒牌公告

## 老北方山西麵館

「現特通告：鄧朝輝其地址為九龍旺角廣華街1號仁安大廈地下24B舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角廣華街1號仁安大廈地下24B舖老北方山西麵館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年12月18日」

# 深圳原創舞劇《詠春》登陸北美

## 首演口碑爆表 將在多倫多駐演20場

【香港商報訊】深圳特區報&讀特特派記者劉莎莎報道：當地時間12月16日晚，由中共深圳市委宣傳部、深圳市文化廣電旅遊體育局出品，深圳歌劇舞劇院創排演出的原創舞劇《詠春》在加拿大多倫多子午線大廳開啓北美駐演20場的首場演出。

當日氣溫已至零下7攝氏度，嚴寒和大風並未阻止人們的熱情，銀裝素裹的城市被這份來自青春之城、夢想之城、未來之城——深圳的激情點燃。演員們手牽手，多次返場、衝台、謝幕，現場觀眾站立致敬，歡呼聲、掌聲、喝彩聲不絕於耳、延綿不絕。這座曾見證無數世界級演出的北美藝術殿堂，在這一刻，為中國舞劇沸騰。

### 讓觀眾看到「中國頂尖藝術」

自2022年底首演以來，《詠春》已在海內外53個城市、65家劇院演出280場。12月16日晚的演出是《詠春》在全球第54座城市、第66家劇院演出的第281場。

本次《詠春》多倫多駐演的主辦方之一TO Live公司主席兼首席執行官Clyde Wagner對《詠春》不吝讚美之詞。他表示，《詠春》具有高超的藝術水準，既有現代性又富有地域特色，「非常適合多元文化、兼收並蓄的多倫多，多倫多觀眾一定會愛上這部舞劇。」另一主辦方ADEM公司首席執行官劉煜辰珂認為，在「聖誕檔」「新年檔」將《詠春》引入多倫多演出市場，是機遇也是挑戰。「我們相信深圳原創舞劇《詠春》的品質，更相信優秀的文藝作品不分東西。多倫多觀眾、北美觀眾需要機會和窗口看到當代中國頂尖的藝術。」

12月16日晚，演出好評如潮、口碑爆表，觀眾看後讚賞有加，紛紛表示會推薦家人、朋友前來觀

看。《詠春》北美駐演首場演出大獲成功，更加堅定了主創團隊的信心。深圳歌劇舞劇院首席舞者、劇中「葉問」扮演者常宏基表示，20場駐演是一次巨大的挑戰，演職團隊面臨克服嚴寒、高強度演出等壓力，但同時也覺得「責任在肩，倍感榮幸」，「尤其是，在舞台上聽到台下觀眾的呼吸、掌聲、喝彩，讓我們感到以藝通心，沒有距離。我們用自己獨特的肢體語言，與觀眾進行跨越語言、文化的交流。」

### 期待共赴「深圳之約」

2026年，深圳將舉辦亞太經合組織（APEC）第三十三次領導人非正式會議，而深圳與多倫多締結友好交流城市也將迎來10周年。中國駐多倫多總領事羅偉東在接受採訪時表示：「深圳原創舞劇《詠春》久負盛名，我早有耳聞。這次深圳歌劇舞劇院不遠萬里來到多倫多，計劃進行20場演出，這一舉動充分展現了其對優秀中華傳統文化傳播與推廣的決心和熱情。深圳和多倫多是友城，希望在新的歷史時期，兩市的友好關係能進一步深化。我們也希望更多的加拿大朋友能去深圳走一走、看一看。」

中國駐多倫多文化參贊王彥軍也對《詠春》表達了高度讚賞。他強調了深圳在改革開放和文化發展中的



首演結束後，觀眾在大廳購買《詠春》文創、拍照打卡。周紅聲供圖

成功，以及《詠春》作為中華傳統文化重要組成部分的意義。他認為舞劇的成功得益於強大的創作團隊，並期待這次演出能增進當代中國文化、經濟的發展展示，促進中加友誼，同時讓更多的加拿大觀眾、北美觀眾認識、了解深圳。

加拿大安大略省萬錦市市長薛家平讚嘆《詠春》不僅為友城情誼寫下生動的文化註腳，也為加拿大觀眾打開了一扇了解深圳的大門。

深圳原創舞劇《詠春》在多倫多駐演期間，將於2026年1月4日迎來其全球巡演第300場的里程碑。它一路走來的300場，勾勒出一條清晰的文化出海軌跡：第100場，在原創地深圳；第200場，在世界公認的西方文化藝術中心——英國倫敦西區；第300場，落在位於北美洲加拿大的第一大城市多倫多。

「這三個重要演出場次，標記着深圳原創舞劇《詠春》從本土走向世界的三個關鍵節點。」深圳原創舞劇《詠春》編導李晨哲表示。

## 文明互鑒國際論壇發出「澳門倡議」

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道：12月17日，為期兩天的「文明互鑒國際論壇2025」在澳門圓滿收官。本次論壇恰逢澳門歷史城區列入《世界遺產名錄》二十周年，來自全球各地的專家學者、文化工作者齊聚這座中西文明交融的歷史名城，圍繞「文明互鑒與傳承創新」的核心議題深入研討。閉幕式上，澳門文化局局長梁惠敏宣讀了《文明互鑒與傳承創新：澳門倡議》，旨在為全球文明交流合作注入新動力。

《澳門倡議》立足全球視野，提出五大核心主張：

一、立足全球視野，推動文明對話與經驗共用；二、弘揚開放包容，深化互學互鑒與人文交流；三、珍視文化遺產，促進傳統智慧與現代發展相結合；四、聚焦代際傳承，支持青年成長與數字化創新；五、共建文明對話平臺，踐行全球文明倡議。

梁惠敏表示，在全球化深入發展的背景下，東西方價值觀念既存在差異，也具備交流互鑒的可能。文明對話的關鍵在於承認差異、尋求共通，而非追求同質化；同時應尊重各國基於自身歷史文化條件選擇的發

展模式。論壇的討論亦再次提示：中華文明歷來重視「和而不同」與「協和萬邦」的價值體系，可為跨文化理解提供有益的參照框架。

梁惠敏同時認為，本次論壇落戶澳門別具意義。今年適逢「澳門歷史城區」成功列入《世界遺產名錄》二十周年，這片融合中葡文化印記的城區，提供了文明互鑒的生動範例。依託「一國兩制」優勢，澳門正努力建設國家高水平對外開放的重要橋頭堡和中西文明交流互鑒的重要窗口。

## 經濟總量超1.3萬億 佛山錨定新質生產力加速轉型

【香港商報訊】記者謝蘭報道：12月17日，記者從廣東省政府新聞辦召開的「『十四五』廣東成就」佛山專場新聞發布會上獲悉，佛山經濟總量在「十四五」期間連跨3個千億台階，2024年達到1.33萬億元（人民幣，下同），以產業、城市、民生全方位轉型，為「十五五」「再造一個新佛山」奠定堅實基礎。

作為中國「製造之都」，佛山堅守「製造業當家」，以傳統產業升級、新興產業培育、未來產業佈局「三箭齊發」壯實產業體系。

山市委常委、常務副市長劉傑指出：「佛山發展新質生產力不脫離實際『鋪新攤子』，緊扣『因地制宜』核心，走出以優勢產業升級為基礎、重大項目引進為突破、應用創新轉化為支撐的特色道路。」

五年來，佛山千億級產業集群增至10個，規上工業企業突破1萬家，先進製造業佔規上工業增加值比重提升至54.8%。財政資金撬動社會資本近4000億元投入技改，78.7%的規上工業企業完成數字化轉型，培育3家「燈塔工廠」、3個國家級綠色工業園區，數量居全省第一。新興產業領域，佛山建成全國最大工業機器人生產基地，今年1-10月產量達3.8萬套，全國每14台就有1台「佛山造」；醫藥健康產

業營收破千億，牙科器材國際市場佔有率超60%，康復輔具產值和出口量約佔全國50%。

佛山設立200億元新動能產業基金，統籌6.5萬畝工業用地，吸引超3000個億元以上項目落地，簽約總額達1.8萬億元。季華實驗室、仙湖實驗室等高能級平台多點突破，全市獲省級科技獎數量連續6年居全省地級市首位，9330家高新技術企業較2019年增幅93%。

此外，佛山以「硬聯通」「軟聯通」「心聯通」融入大灣區建設，1小時內可達大灣區主要城市，要素流動效率大幅提升。

展望「十五五」，佛山將推進產業升級、城市提質、民生改善，全力奔赴「再造一個新佛山」目標，在大灣區高質量發展浪潮中續寫新的輝煌。

## 廣東省深圳市寶安區人民法院

### 公 告

(2025)粵 0306 被執 1196 號

品質優時計有限公司：

本院在執行申請執行人廣州市恒偉鐘表配件有限公司與被執行人品質優時計表(深圳)有限公司買賣合同糾紛一案[執行案號為(2022)粵 0306 被執 18495 號]過程中，廣州市恒偉鐘表配件有限公司申請追加品質優時計有限公司為(2022)粵 0306 被執 18495 號案件的被執行人，本院依法受理，案號為(2025)粵 0306 被執 1196 號。因你(單位)下落不明，無法直接送達，現依法向你(單位)公告送達追加被執行人申請書及材料，你(單位)可於送達後三十日內向本院提交答辯狀及相應證據，並按對方當事人的人數提出副本。無正當理由逾期未提交的，自行承擔未答辯的相應法律後果，本院將依法裁判。本公告自發出之日起經過六十日，即視為送達。

特此公告。

深圳市寶安區人民法院

二〇二五年十月十四日

廣東省深圳市寶安區人民法院

公 告

(2025)粵 0306 被執 1196 號

品質優時計有限公司：

本院在執行申請執行人廣州市恒偉鐘表配件有限公司與被執行人品質優時計表(深圳)有限公司買賣合同糾紛一案[執行案號為(2022)粵 0306 被執 18495 號]過程中，廣州市恒偉鐘表配件有限公司申請追加品質優時計有限公司為(2022)粵 0306 被執 18495 號案件的被執行人，本院依法受理，案號為(2025)粵 0306 被執 1196 號。因你(單位)下落不明，無法直接送達，現依法向你(單位)公告送達追加被執行人申請書及材料，你(單位)可於送達後三十日內向本院提交答辯狀及相應證據，並按對方當事人的人數提出副本。無正當理由逾期未提交的，自行承擔未答辯的相應法律後果，本院將依法裁判。本公告自發出之日起經過六十日，即視為送達。

特此公告。

深圳市寶安區人民法院

二〇二五年十月十四日

廣東省深圳市寶安區人民法院

公 告

(2025)粵 0306 被執 1196 號

品質優時計有限公司：

本院在執行申請執行人廣州市恒偉鐘表配件有限公司與被執行人品質優時計表(深圳)有限公司買賣合同糾紛一案[執行案號為(2022)粵 0306 被執 18495 號]過程中，廣州市恒偉鐘表配件有限公司申請追加品質優時計有限公司為(2022)粵 0306 被執 18495 號案件的被執行人，本院依法受理，案號為(2025)粵 0306 被執 1196 號。因你(單位)下落不明，無法直接送達，現依法向你(單位)公告送達追加被執行人申請書及材料，你(單位)可於送達後三十日內向本院提交答辯狀及相應證據，並按對方當事人的人數提出副本。無正當理由逾期未提交的，自行承擔未答辯的相應法律後果，本院將依法裁判。本公告自發出之日起經過六十日，即視為送達。

特此公告。

深圳市寶安區人民法院

二〇二五年十月十四日